11Iro

Hmsn: Hpuxa BukTopoBHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.10.2009 20:22:32

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 11.10.2009 21:29:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111128/answer/111145




MEI He 3aHUMAEMCST MHTePIIPeTalliell aHaIu30B - [IJIs 3TOr0 eCTh JlabopaHThl. Ho roToBEl Bam
IIOMOYb B KOHKPETHOW KIMHUYECKOU cuTyauuu. OnumuTe npo0iaeMy, eCcii OHa CyL[eCTBYeET.



